### 6月23日~6月29日は男女共同参画週間です。

平成24年度のキャッチフレーズ

# あなたがいる わたしがいる 未来がある

「男女共同参画社会」 ってどんな社会?

「男女共同参画社会」とは、性別に関わりなく、 互いに人権を尊重しその個性と能力を十分に 発揮できる社会のことです。

#### たとえば…身近でこんなことありませんか?

無意識のうちに「男だから」「女だから」という理由で、 何かをあきらめたり、我慢したりしてはいないでしょうか? 性別によって生き方や人生の選択に制限を及ぼし、一人 ひとりの個性を発揮する機会を奪うことがあっては問題 です。男女共同参画社会の実現のためには、「男だから こうすべき、女だからこうあるべき といった、性別で固定 的に役割を決めてしまう意識にきづくことが大切で、その 意識を社会全体で見直していく必要があります。

# パネル展

### 6月23日(土)~6月29日(金)

うるま市女性団体連協議会活動報告状況 場所:健康福祉センター うるみん 1階 ロビー



### 「うるま市男女共同参画社会づくり推進補助金」 申請団体 募集します!!



男女共同参画について考える講座を開催したい!女性にも男性にも暮らしやすい 社会を実現するための活動をしたい!そんなグループを応援します!

- ◎補助対象事業:男女共同参画社会づくりに関する事業
- ◎補助金額:1団体あたり2万円を上限として交付します。
- ※お問い合わせ先:企画課共同参画係 ☎098-973-5005



## 「男女共同参画国内外研修派遣事業」 への参加者募集!



- うるま市では、「日本女性会議2012仙台」 「沖縄県女性の翼」への参加者を募集しています。
- ①「日本女性会議2012仙台 |

研修期間: 平成24年10月26日(金)~10月28日(日) 場所: 宮城県仙台市

②「沖縄県女性の翼 |

研修期間: 平成24年10月頃予定 研修国: フランス

【応募対象】市内に住所を有する20歳以上の男女。補助金あり。ただし上限額4万円。

【申込方法】応募用紙(企画課窓口に設置または市ホームページからダウンロード可)に

必要事項を記入のうえ、お申込みください。

【申込期限】平成24年7月31日(火) \*詳しくは企画課 共同参画係 ☎973-5005